Referat  bestyrelsesmøde torsdag d. 15. november 2018 kl 19.00 hos Kirsten

Deltagere: 
Ingelise Jensen (46), Jens Vedsted-Hansen(60), Kirsten Hansen (62), Ole Bruun Nielsen (64), Anne Marie Thomsen (58) samt suppleant: Ingrid meldgaard (42)

[bookmark: _GoBack]Dagsorden:
1. valg af referent
2. godkendelse og underskrivelse af referat fra sidste møde d. 1/10
3. status fra sidste møde, herunder salg af nr. 30 og nr. 56, møde med revisor og anlægsgartner
4. fremtidig revision
5. planlægning af aktiviteter i december, herunder juletræ og julehygge
6. de nye regler for persondata
7. næste møde
8. evt.

Ad 1: Ole
Ad 2: Sket
Ad 3: Ingelise og Anne Marie oplyste, at salgene af nr 30 og 56 er gennemført og at der er sket afregning. Vore nye andelshavere, Sønke Lorenzen i nr 30 og Ulla Thundal i nr 56 er begge flyttet ind, og er blevet budt velkommen af Anne Marie på foreningens vegne.
Ingelise og Anne Marie har mødt foreningens nye revisor og truffet aftale med ham om den fortsatte varetagelse af revisions- og regnskabsopgaverne.
Der er truffet aftale med anlægsgartner Thomas Mulvad som beskrevet i mail til alle beboere fredag d. 26. oktober. Præcist tidspunkt for arbejdets udførelse er ikke aftalt endnu.
Ad 4: Nuværende revisor fortsætter, jfr pkt 3.
Ad 5: Juletræ vil blive stillet op som sædvanlig og julehygge gennemføres søndag den 9. december kl 14 hos Ingelise. Tilmeldingsfrist den 5. december direkte til Ingelise.
Ad 6: Bestyrelsen arbejder på en beskrivelse af foreningens politik.
Ad 7: Mandag den 7. januar 2019 kl 19 hos Ingelise.
Ad 8: 
· Adresseliste mm over foreningens medlemmer er under revision. Ændringer af telefonnumre og e-mailadresse bedes meddelt direkte til Anne Marie.
· Anne Marie fortalte at sidste kvartalsregnskab (også) ser fornuftigt ud og at udgifter holder sig indenfor budgetrammen.
· Kirsten har haft en læk (en defekt pakning) og kunne ikke komme til stophanen, så bestyrelsen har samtykket i, at hanen flyttes. Husk at I alle jævnligt skal tjekke vandinstallationen i teknikskabet.
· Tull erindrede om, at man altid skal aflåse redskabsskurene efter sig og huske at dreje på hængelåsens nummerværk.

