Referat af bestyrelsesmøde i Fiskbæk mandag den 20. september 2021





Deltagere: Anne Marie Thomsen (58), Birgit Bannas (52), Kirsten Friis Hansen (62), Sønke Lorenzen (30) og Jens Vedsted-Hansen (60) samt suppleant Ulla Thundal (56).





Valg af referent: Jens.





Underskrivelse af referat 


Referat af mødet 11. august 2021 blev underskrevet. 





Siden sidst





Status på vedligeholdelsesarbejder: 


Mulvad har afsluttet første fase af arbejdet med ny flisebelægning. Havelågen mod Bredgade er dog endnu ikke blevet udskiftet, da en ny ikke har kunnet skaffes. Det er aftalt med Mulvad, at anden etape af flisearbejdet bliver udført i foråret 2022.


Jesper fra Beder Murerforretning er færdig med tjek af vinduer og døre, tagrender og skotrender samt reparation af sokkelpuds. Hvis nogen mener, at noget er blevet overset ved deres bolig, bedes de give besked til bestyrelsen.


For at undgå fugtskader pga. stoppede nedløbsrør e.l. opfordres alle beboere til regelmæssigt at se efter, om deres tagrender trænger til rensning.


Anne Marie vil kontakte vinduespudseren for at sikre, at han efterser og renser de øverste tagrender på to- og treplanshusene. Dette er senere blevet aftalt til at ske i november.





Opfølgning på beslutning om basketkurven:


I fortsættelse af drøftelsen på forrige bestyrelsesmøde besluttede vi, at basketkurven indtil videre må benyttes i tidsrummet fra kl. 9 til kl. 21.


Sønke påtog sig at undersøge, hvad der er planen mht. reparation eller anskaffelse af en ny basketkurv.





Evaluering af arbejdsdag:


Der havde været 10 deltagere i arbejdsdagen 4. september. Visse arbejdsopgaver var blevet udsat til senere. 


Vi drøftede behovet for at lade Mulvad foretage beskæring af cotoneasters i fremtiden.





Arbejdsdag i oktober


Det blev besluttet at afholde frivillig arbejdsdag lørdag den 30. oktober kl. 10-13.





Jubilæum


Anne Marie gjorde rede for de forskellige datoer i forbindelse med etableringen af Fiskbæk. Selve stiftelsen af andelsboligforeningen fandt sted 7. maj 2002, og den første ordinære generalforsamling blev afholdt 22. maj 2003. I mellemtiden var beboerne flyttet ind i husene i løbet af februar og marts 2003, og byggeriet blev formelt afleveret til andelsboligforeningen i september 2003.


På den baggrund drøftede vi, hvornår det vil være mest passende at markere Fiskbæks 20 års-jubilæum. Vi var enige om at satse på 2023, da vi her passerer de 20 år siden beboerne tog andelsboligerne i brug og påbegyndte livet i Fiskbæk.





Eventuelt





Anne Marie ville udarbejde opdateret beboerliste.





Vi besluttede at indkøbe græsfrø til såning ved den gamle kompostbunke samt to Fiskars Quikfit tagrenderensere med teleskopskaft. Ulla påtog sig at stå for disse indkøb.





Anne Marie oplyste, der er endnu en person, der har bedt om at komme på Fiskbæks interesseliste.





Vi aftalte nyt bestyrelsesmøde mandag den 25. oktober kl. 17.00.
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